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ΨΗΦΙΣΜΑ 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Πρόταση 

ψηφίσματος της Λαϊκής Συσπείρωσης για την Α΄ Κατοικία και αφού έλαβε υπόψη: 
 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε από τη Λαϊκή Συσπείρωση. 
3. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε από τη Δημοτική αρχή. 
4. Τη γενομένη ψηφοφορία επί των προταθέντων ψηφισμάτων κατά την οποία : 

ΥΠΕΡ της πρότασης ψηφίσματος της Δημοτικής αρχής ψήφισαν είκοσι δύο (22) Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, οι κ.κ. Αδαμόπουλος Αθανάσιος, Αλεξούλης Ιωάννης, Αναστασίου Μιχαήλ, Απρίλη 
Αγορίτσα, Βούλγαρης Σωτήριος, Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Γούλας Παναγιώτης, Δαούλας Θωμάς, 
Δεληγιάννης Δημήτριος Διαμάντος Κωνσταντίνος, Ζαούτσος Γεώργιος, Καλτσάς Νικόλαος, 
Καφφές Θεόδωρος, Μαβίδης Δημήτριος, Μόρας Ευάγγελος, Νασιώκας Παναγιώτης, Νταής 
Παναγιώτης, Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, Σάπκας Παναγιώτης, Σούλτης Γεώργιος, Τάχος Δημήτριος, 
Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

ΥΠΕΡ της πρότασης ψηφίσματος της Λαϊκής Συσπείρωσης ψήφισαν τρείς (3)  Δημοτικοί 
Σύμβουλοι , οι κ. Κρίκης Πέτρος, Παναγιώτου Ιωάννης και Παπαδούλης Γεώργιος  

ΚΑΤΑ και των δύο προτάσεων ψηφίσματος ψήφισαν δεκαέξι (16)  Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
οι κ.κ. Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, Δρυστέλλας Αθανάσιος, Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, Καμηλαράκη – 
Σαμαρά Μαρία, Καραλαριώτου Ειρήνη, Μαμάκος Αθανάσιος, Ξηρομερίτης Μάριος, Ξυνοπούλου 
Ελένη – Μαρίνα, Παπαπαρίσης Απόστολος, Παπαποστόλου Δημήτριος, Σταυροθεόδωρος 
Αχιλλέας, Τερζούδης Χρήστος και Τζατζάκης Φώτιος  

ενώ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γαμβρούλας Νικόλαος, ψήφισε ΛΕΥΚΟ και για τις δύο 
προτάσεις . 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος 

 
Στο επόμενο διάστημα, όλα δείχνουν πως  παύει να ισχύει το καθεστώς προστασίας της 

πρώτης κατοικίας, με ό,τι αυτό σημαίνει για χιλιάδες δανειολήπτες και τις οικογένειές τους. Η 
μόλις τρίμηνη παράταση που δόθηκε δεν είναι επαρκής, και μάλιστα σε μια περίοδο που όλοι οι 
πολίτες αυτής της χώρας  καλούνται λόγω των μέτρων να μείνουν στο σπίτι. Η άρση της 
προστασίας της πρώτης κατοικίας, ένα απόλυτα αντικοινωνικό μέτρο, δεν είναι δυνατόν να 
προχωρήσει σε μια χώρα που επί χρόνια σχεδόν ο ένας στους τρεις πολίτες ήταν άνεργος και χωρίς 
εισοδήματα, ενώ δεκάδες χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις βρέθηκαν σε αδιέξοδο, λόγω των 
σκληρών μνημονιακών πολιτικών λιτότητας. 

Πολύ περισσότερο σήμερα, σε μια περίοδο που λόγω και της πανδημίας του κορωνοϊού οι 
δείκτες της ανεργίας άρχισαν να ανεβαίνουν και υπάρχουν στον ορίζοντα εκατοντάδες χιλιάδες νέες 
απολύσεις και νέα ρολά στα καταστήματα, που υποαπασχολούμενοι, αλλά και εργαζόμενοι 
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παίρνουν ψίχουλα αντί κανονικού μισθού, η Κυβέρνηση δεν επιτρέπεται να προχωρά σε τέτοιου 
είδους επιλογές. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων καλεί την Κυβέρνηση 
• Να μην προχωρήσει στην άρση της προστασίας της πρώτης κατοικίας. 
• Να παραταθεί η προστασία τουλάχιστον έως το τέλος του έτους. 
• Να επεξεργαστεί άμεσα ένα συνεκτικό πρόγραμμα που θα αφορά την αντιμετώπιση του 

ιδιωτικού χρέους, που θα περιλαμβάνει και την προστασία της πρώτης κατοικίας. 
 

 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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